

Putin není monstrem, prohlásil oscarový režisér Oliver Stone

[novinky.cz/clanek/kultura-putin-neni-monstrum-prohlasil-oscarovy-reziser-oliver-stone-40439344](https://www.novinky.cz/clanek/kultura-putin-neni-monstrum-prohlasil-oscarovy-reziser-oliver-stone-40439344)

Kateřina Farná

Ostřílený filmový režisér Oliver Stone si opět neodpustil poznámku o ruském prezidentovi Vladimíru Putinovi, když v podcastu britského komediálního herce a aktivisty Russella Branda řekl, že ruský prezident není monstrem, jak ho vykresluje americká propaganda.



Foto: Jan Handrejch, Právo
Oliver Stone

Článek

„Tahle válka je tragédie, obrovské plýtvání zdrojů. Denně sledujeme smrt a destrukci. Američané zjednodušují ruskou invazi na Ukrajinu. Je to velmi černobílý pohled,“ odpověděl americký filmař v podcastu nazvaném „Míříme ke třetí světové válce?“.

Vrátil se také k dokumentu *Ukrajina v ohni* (2016), v němž se sám objevil a který produkoval. Zdůraznil, že kořeny konfliktu jsou v roce 2014 a že v něm Spojené státy americké sehrály roli. Dlouze také hovořil o svém dokumentu *Nuclear Now* a klimatické krizi.

„Rusko a Čína, které jsou nyní našimi úhlavními nepřáteli, byly ještě před lety našimi potenciálními spojenci. Tuto příležitost jsme ale nevyužili,“ dodal Stone v podcastu, který odebírá více než 6,5 milionu lidí.

Slavný režisér se do povědomí veřejnosti kromě vynikajících hraných filmů zapsal dokumentárním seriálem Svět podle Putina, který vznikl z rozhovorů právě se šéfem Kremlu. Během nich mu Putin odpovídal na otázky týkající se světové politiky i fungování samotného Ruska. V jeho přítomnosti údajně americký filmař strávil dvacet hodin.

Už před šesti lety uvedl režisér filmů jako Půlnoční expres, JFK nebo Evita v pořadu americké televize ABC, že Putin je nepochopený. „Představa, kterou o něm Západ má, je špatná. Není to komunista a ani tak nemyslí. Myslí jako člověk, který je vzdělaný, který je právník,“ prohlásil.

Je jedno, kdo ty volby vyhraje. Oliver Stone exkluzivně o Snowdenovi i americkém prezidentském klání



Oliver Stone natočil film, kde Snowden zahrál sám sebe



Související témata:

Oliver Stone

Vladimir Putin

Související články



Režisér Oliver Stone viní z ukrajinské krize USA

31. 12. 2014, 18:02

Americký oscarový režisér Oliver Stone obvinil Spojené státy z podněcování ukrajinské krize. Za sesazením ukrajinského prezidenta Viktora Janukovyče nebo...



Režisér Oliver Stone: Stýská se mi po časech vlastní nevinnosti

4. 7. 2013, 8:23

Legendární americký scenárista, režisér a producent, trojnásobný držitel Oscara Oliver Stone, který na MFF v Karlových Varech převezme v sobotu Křišťálový...

Výběr článků



Nevděčná Ukrajina? Kyjev se zlobí za slova šéfa polské prezidentské kanceláře

Zahraniční

Polského velvyslance v Kyjevě si v úterý předvolalo ukrajinské ministerstvo zahraničí kvůli výrokům poradce pro mezinárodní politiku polského prezidenta...



Lod' s nákladem tisíců aut se po požáru povedlo odtáhnout. Video ukázalo, co z ní zbylo

Zahraniční

Lod' s nákladem bezmála čtyř tisíc aut včetně 500 elektromobilů, na níž minulý týden u nizozemského pobřeží propukl požár, se podařilo odtáhnout na bezpečnější...

Byli zombie a já bohyně. Američanka půjde do vězení za vraždu svých dvou dětí

Amerika

Lori Vallowová stane v pondělí u soudu v americkém státě Idaho za to, že v roce 2019 zavraždila své dvě děti. Svoje počínání vysvětlila tím, že si myslela, že...

Stav nosníků Polívkova divadla a kina Scala je horší, než se čekalo

Kultura

Se začátkem prázdnin začal v budově, ve kterých na dvou brněnských adresách – Jakubské a Moravské náměstí – sídlí Divadlo Bolka Polívky (DBP) a oblíbené...

KOMENTÁŘ: Vítr se obrací – Alexander Tomský

Komentáře

Drastická politika nulových emisí ovládla západní Evropu a donedávna se zdálo, že mají politici veřejné mínění na své straně. Pochybovače o katastrofálních...

Indonéský chlapec má šest nohou

Koktejl

Osmiměsíční chlapec Muhammad Karunia z Indonésie má nelehký život. A jeho rodiče rovněž. Dítě se totiž narodilo se šesti nohama. Rodina teď vkládá naděje do...

Ruská námořní blokáda Ukrajiny byla flagrantně prolomena

Válka na Ukrajině

Trojice civilních nákladních lodí – z Izraele, Řecka a jedna plující pod turecko-gruzínskou registrací – v neděli prolomila ruskou blokádu na Černém moři....

Posádka ji odmítla pustit na toaletu, tak se vymočila na podlahu letadla

Cestování

Krušné chvíle prožila na palubě letadla společnosti Spirit Airlines nejmenovaná cestující. Tu údajně posádka odmítla při čekání na letištní ploše pustit na...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat